При слове «турслет» у многих представителей старшего поколения загораются глаза, сразу вспоминаются рюкзаки, палатки, песни под гитару у костра и соревнования, кто быстрее установит палатку, костер разожжет меньшим количеством спичек, быстрее всех вскипятит чай. 
Воспоминания воспоминаниями, а вот совет ветеранов Благовещенского округа решит воплотить в жизнь идею проведения туристического слета для старшего поколения. Задумка нашла поддержку у руководства округа, была проведена большая организационная работа, и вот настал день турслета. 
В село Волково приехало 8 команд, представлявших «серебряную молодежь» городов Благовещенска и Белогорска, Благовещенского, Ивановского и Тамбовского муниципальных округов, Мазановского района.  
Участники турслета организовали ярмарку, где в качестве товара были выложены выращенные на своих огородах овощи и яблоки, связанные собственными руками носки и шляпки, пирожки с самыми разнообразными начинками. Вырученные средства, как объявили организаторы, были направлены в копилку Народного фронта для поддержки нашей армии. 
«Я рад приветствовать всех участников этого слета,- в своем приветственном слове сказал Кукличев Сергей Анатольевич, исполняющий обязанности главы Благовещенского муниципального округа. -Я вижу на ваших лицах радость и позитив. Пусть  победит дружба, пусть вы познакомитесь друг с другом, обменяетесь опытом. Пусть наш туристический слет будет первой ласточкой таких больших межмуниципальных мероприятий. Пусть победит дружба и спортивный азарт.» 
От имени депутатов Благовещенского муниципального округа Матвеев Сергей Александрович, председатель совета, приветствовал участников слета, пожелал всем здоровья, позитивного настроения и подольше служить для молодого поколения примером бодрости, энтузиазма, позитивного отношения к жизни. 
Прежде чем дать старт соревнованиям, Кукличев С.А. вручил Музыке Н.А. , председателю совета ветеранов Благовещенского округа, медаль, которой награждена первичная ветеранская организация за  содействие специальной военной операции. 
Соревнования начались с презентации командами своих визитных карточек. Стихами, задорными частушками команды рассказывали о себе. Можно только представить, как тяжело было судьям оценивать этот творческий конкурс. 
Но все сложности ждали участников впереди, потому что нужно было пройти несколько этапов. Один этап предлагал участникам посоревноваться в метании дротиков в мишень, на другом этапе нужно было проявить ловкость и меткость в забрасывании мяча к корзину, третий этап предлагал пронести мячик на ракетке. Было задание и на внимательность- нужно было на картинке из жизни туристов найти ответы на ряд вопросов. Наряду с развлекательными были и достаточно сложные этапы. На одном этапе из обилия разложенных вещей нужно было собрать наборы на разные случаи походной жизни, а вот, пожалуй, самый сложный этап предлагал на манекене сделать искусственное дыхание.  А еще командам предстояло на скорость выстроиться так, чтобы получилось слово «Дружба». Пока судейская коллегия  подводила итоги, участники турслета провели песенное соревнование, где под баяны и гитары звучали песни юности и молодости «серебряных туристов», отведали каши и чая. 
Главный судья соревнований, Колесникова Ольга Владимировна, заместитель председателя Амурского регионального отделения общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России», подводя итоги дня, отметила отличную организацию и подготовку праздника, слаженность команд и позитивный настрой всех участников, благодаря чему первый « серебряный» туристический слет удался на славу. 
И вот оглашается решение судей. Самой креативной признана команда «Непоседы» пенсионеров Тамбовки. Самыми дружными, по мнению судейской коллегии, были «Вездеходы» Благовещенского округа. Диплом «Самой спортивной команде»  был вручен  Мазановцам. «Женский батальон» из Возжаевки был признан самой активной командой.  А «Белогорские царицы и Евгений богатырь»  получили от судей диплом «За волю к победе». 
Победителем первого серебряного турслета  стала команда «Позитив»  пенсионеров Ивановского округа, второе место заняли Белогорские романтики , «Девчата из Благи» завоевали 3 место. 
Награды получены, отзвучали поздравительные аплодисменты, команды разъехались, увозя с собой бодрость, позитив и желание встретиться еще раз на туристическом слете. 
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